
 
Создание  on – line  конференции на сервисе FriendFeed. 

 
Шаг 1. Регистрация 

 
 
В адресной строке браузера введите адрес https://friendfeed.com/ 
 

 
 
Выберите кнопку «Присоединяйтесь к FriendFeed»  или «Зарегистрируйтесь»

 
 
Внимательно заполните все поля регистрационной формы, полное имя – по-русски, имя 
пользователя – латинскими буквами без цифр и знаков препинания. 
 
Укажите адрес электронной почты, пароль и нажмите на кнопку «Создать учётную 
запись»  
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Нажмите кнопку «Дальше: рекомендации друзей» 

 
Нажмите кнопку «Дальше: посмотрите свой FriendFeed» 

 
 
 
Поздравляем! Вы в сервисе FriendFeed! 



 
Рекомендуем сразу настроить Ваше изображение и добавить подробное описание, для 
этого нажмите на слово «Настройки»  

 
 
В открывшемся окне добавьте описание, измените изображение и сохраните изменения. 

 
 
 
Также Вы можете добавить фото и файлы. 
 

 
Ваша лента  новостей  FriendFeed создана! 
 

Шаг 2. Присоединение к группе. 
 

Группа является таким же каналом,  что и отдельная лента, но здесь размещать материалы 
могут разные пользователи. Группа — это мини-вариант FriendFeed для общения с 
конкретными людьми или на конкретные темы. Все участники группы могут обмениваться 
материалами друг с другом и оставлять комментарии, видимые другим участникам 



группы. 

Нам необходимо присоединиться к нашей группе, которая называется «РМО 
Курчатовского района» 

Для этого  нижнем правом углу ищем панель Группы -  Изменить или изменить группы 

 

 

 

В открывшемся окне  ищем кнопку Найти группу, кликаем мышкой и   вводим название 
группы РМО Курчатовского района и нажимаем Поиск 

 



 

 

Вы попали на страницу  группы. Подпишитесь!! Теперь  ваши сообщения будут видны 
всем, кто входит в эту группу. Можно попрактиковаться  в оставлении сообщений. Но это 
не главная наша цель. 

Двигаемся дальше! 

 

Шаг 3. 

Настройка в блоге гаджета – панели  сервиса FriendFeed 

 

Для того, чтобы в вашем блоге  был гаджет – панель сервиса FriendFeed, необходимо 
найти кнопку инструменты, находясь на странице Группы 

 

 

Выбираете  пункт Встраиваемые виджеты 

 



 

 

 

Нажимаем. Далее – опять выбор варианта настройки. Выбирайте тот, который называется  
Приложение канала. 

 

 

Теперь можно действовать двумя путями – напрямую через ссылку  Добавить в Blogger  

или вставив код через гаджет HTML/JavaScript  

 

 

Поздравляем! В вашем блоге появился в панели гаджетов  блок, в котором отображаются 

http://www.blogger.com/rearrange?blogID=3649393215671051474&sectionId=sidebar-right-1&action=editWidget&widgetType=HTML&referrer=directory


все ваши новости и комментарии.  

Как сделать, чтобы в нем отображались так же новости и комментарии наших коллег – 
руководителей РМО? 

Надо импортировать те блоги, которые  создали наши коллеги! 

 

 

Шаг 4. 

Импорт блогов. 

 

На личной странице ищем ссылку Импортировать службу 

 

 

Далее  выбираем  Blog 

 



 

 

Вводим адрес интересующего нас блога (в нашем случае – последовательно вводим все 
адреса блогов руководителей РМО. Они собраны на странице Выпускные работы 

 

 

Блог импортирован. Все сообщения этого блога автоматически собираются  на вашем 
блоге в установленном гаджете.  

 



Можно проводить он – лайн конференцию!  

 

Что мы и будем делать в следующем  учебном году! 

 


